
Ata da Septuagésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-25 de fevereiro de 2019- 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio 

José Soares”, às 18h08min, realizou-se a Septuagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima 

Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos 

Vereadores: Silvio Cesar de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Septuagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 

SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os a disposição dos 

senhores vereadores na Secretaria da Câmara Municipal. A seguir, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do expediente da Câmara Municipal. 

RESOLUÇÃO Nº 488/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe 

sobre a instituição do programa "Sustentabilidade é Nossa Responsabilidade", no âmbito da 

Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras providências.” RESOLUÇÃO Nº 489/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Regulamenta a utilização e cessão do 

auditório da Câmara Municipal de Itanhaém, e dá outras providências.” Concluída a leitura do 

expediente da Câmara Municipal, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do mesmo, 

colocando-o a disposição dos senhores vereadores na secretaria da Câmara. Na sequência, a 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto Apresentado. 

PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO. “Obriga as escolas públicas e privadas, no âmbito do Município de Itanhaém, a 

disponibilizarem cadeiras em locais determinados aos portadores de Transtorno de Déficit de 

Atenção E Hiperatividade - TDAH.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento do projeto de lei às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura 

das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 115/2019. “Indica ao Executivo, a revitalização da trilha de 

acesso aos pontos turísticos no Morro do Sapucaitava, localizado na Praia dos Sonhos.” 

Indicação nº 116/2019. “Indica ao Executivo, estudos objetivando a substituição gradativa de 

todas as lâmpadas de iluminação pública por lâmpadas de LED, em nosso Município.” 

Indicação nº 117/2019. “Indica ao Executivo, a criação de um Programa de Mutirão Itinerante 



entre as Secretarias, para realização de serviços essenciais nos bairros do Município.” Indicação 

nº 126/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Prefeito Sezestredo Amorim Cortez, localizada no Bairro Balneário Veneza.” Indicação nº 

140/2019. “Indica ao Executivo, a revitalização da Passarela e Cama de Anchieta, acesso ao 

ponto turístico, localizado na Praia dos Sonhos.” VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 107/2019. “Indica ao Executivo, o 

serviço de repintura de faixa de pedestres e lombada, altura do número 6300, esquina da Avenida 

Governador Mário Covas Júnior com a Rua Rubens Marcus Rocha, localizadas no Bairro Jardim 

Jamaica.” Indicação nº 108/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida 

Governador Mário Covas Júnior, altura do número 7144, localizada no Bairro Jardim das 

Palmeiras.” Indicação nº 110/2019. “Indica ao Executivo, a retirada de árvores/touceiras 

situadas em Área Non Aedificandi (não edificável) situada à marginal do Bairro Jardim Marilu, 

entre os números 312 e 390, bem como seu replantio em área adequada.” Indicação nº 

111/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de demarcação com FAIXA AMARELA em toda a 

extensão da Avenida Governador Mário Covas Júnior, do início do Bairro Cibratel II até ao fim 

do Bairro Gaivota, proibindo estacionar em guia/passei/calçada lado praia fora dos bolsões de 

estacionamento já previamente demarcados e destinados ao estacionamento de 

veículos.”Indicação nº 129/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de repintura de faixa de 

pedestres na altura do número 749 da Estrada Gentil Perez, localizada no Bairro Jardim 

América.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 141/2019. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do 

terreno frente ao número 1300, na Avenida José Batista Campos esquina com a Rua João 

Andrade Junior até o número 49, para a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da 

legislação vigente.” Indicação nº 142/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de disposição de um 

coletor para lixo, do tipo caçamba, na Avenida Cabuçu, frente à Escola Tia Pombinha, no Bairro 

Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 143/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza na 

Rua Washington, frente ao número 875, localizada no Bairro Balneário Santa Julia.” Indicação 

nº 144/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua São 

Carlos, no trecho entre as Avenidas Coronel Seckler e Paraná, no Bairro Cidade Jardim 

Coronel.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 97/2019. “Indica ao Executivo, a 

construção de banheiros públicos na Praça Kardec Veloso, onde se encontra a nova Pista de 

Patinação, localizada na Praia do Sonho.” Indicação nº 98/2019. “Indica ao Executivo, a 

instalação de bicicletários próximo das passarelas ao longo de toda Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega, no trecho de Mongaguá à Peruíbe.” Indicação nº 99/2019. “Indica ao Executivo, o 

serviço de pintura da faixa de pedestres no cruzamento da Avenida José Batista Campos, esquina 

com Rua Emídio de Souza, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 100/2019. “Indica 

ao Executivo, a instalação de fraldários nas praças públicas, bem como na orla das praias de 

nosso munícipio.” Indicação nº 101/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de 

pedestre na Avenida Harry Forsell, esquina com a Rua Almeida Júnior, localizada no Bairro 

Belas Artes.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA 

DISPENSADA):Indicação nº 122/2019. “Indica ao Executivo, a adoção de medidas 

administrativas visando a opção de pagamento do IPTU - Imposto Predial Territorial Urbano, 

por débito automático.” Indicação nº 123/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

nas guias e sarjetas nas Ruas João Pedro Orsi e Imperatriz Leopoldina, ambas no Bairro Jardim 

Fazendinha, no trecho entre a rodovia Padre Manoel da Nóbrega e a linha férrea.” Indicação nº 



124/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua João 

Andrade Junior, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 125/2019. “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção, limpeza e roçada da Praça Pública Jorge Silvestre, 

localizada entre as Ruas Guaraúna e Rio Grande do Sul, no Bairro Estância Balneária Tupy.” 

Indicação nº 127/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e 

limpeza de valas na Rua Plinio Antônio Branco, localizada no Bairro Jardim Aguapeú.” 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 109/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em torno do 

"Projeto Franklin Fray Martins", localizado na Rua Pedro Antônio Ribeiro s/n, no bairro 

Guapiranga.” Indicação nº 113/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando 

o término de instalação de braços de iluminação pública na Avenida Marginal (lado praia), entre 

os bairros Jardim Regina ao Balneário Tupy.” Indicação nº 114/2019. “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão da Rua Milton Martins Poitena, 

localizada no Bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 120/2019. “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão da Rua Nelson de Barros, localizado no 

Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 121/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à Litoral 

Sul Transportes Urbanos Ltda., objetivando a instalação de um abrigo de parada de ônibus 

defronte a Colônia de Férias COOPMIL, localizada na Avenida Clara Martins Zwarg, no Bairro 

Bopiranga.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 112/2019. “Indica 

ao Executivo, a limpeza de toda a extensão da vala localizada entre as ruas Santa Ana de Jesus e 

Álvaro Cura, localizadas no bairro Umuarama que tem início na Avenida Gentil Perez e término 

na Rua Jaime Pinheiro de Souza.” Indicação nº 118/2019. “Indica ao Executivo, a limpeza de 

toda a extensão da Rua Pará, localizada no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação nº 119/2019. 

“Indica ao Executivo, a criação de um Centro de Formação de Xadrez para crianças matriculadas 

na Rede Municipal de Ensino.” Indicação nº 128/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção das lajotas sextavadas da Rua José Mendes de Araújo, esquina com a Rua Benedito 

Celestino, localizada no Bairro Vila São Paulo.” Indicação nº 145/2019. “Indica ao Executivo, a 

revitalização asfáltica de toda a extensão da Avenida José Batista Campos, que liga o Bairro 

Anchieta ao Bairro Vergara, incluindo calçada, ciclovia e acostamento.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 135/2019. “Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção e reparo do calçamento na Avenida Gonçalo Monteiro, localizada no Bairro 

Cibratel II.” Indicação nº 136/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de revitalização, como 

limpeza, manutenção na iluminação e poda na Praça Ana Costa Silva, localizada na Rua Maria 

Pirez nº 499, no Bairro Savoy.” Indicação nº 137/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e calçamento da Viela Jacinto Gomes, localizada no Bairro Jardim Corumbá.” 

Indicação nº 138/2019. “Indica ao Executivo, junto à Secretaria de Educação Cultura e 

Esportes, de forma emergencial, a reforma na creche Felipe Lobo Garcia Mendez, situada na Rua 

Maria Vitória de Araújo Bering, nº 65, no Bairro Jardim Corumbá.” Indicação nº 139/2019. 

“Indica ao Executivo, a instalação de rampas de acesso aos pontos turísticos e áreas públicas, 

visando à acessibilidade das pessoas portadoras de deficiências em nosso Município.” 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 130/2019. “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e manutenção e reparo de bueiros na Rua Luiz Rodrigues, 

localizado no Bairro Laranjeiras.” Indicação nº 131/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada de mato na Escola Municipal Maria Patrocina Condota, localizada no bairro 

Guapurá.” Indicação nº 132/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução das 



tubulações na Avenida Walter Miranda, localizada no bairro do Jardim Tropical.” Indicação nº 

133/2019. “Indica ao Executivo, a contratação de engenheiros civis para trabalharem na 

prefeitura de Itanhaém.” Indicação nº 134/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação na Rua Estevão Ramos Blanco, travessa com a Rua Joaquim Rasga, localizada no 

Bairro Jardim Oásis.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 102/2019. 

“Indica ao Executivo, a instalação de cobertura nos pontos de ônibus em todo Bairro 

Guapurá.”Indicação nº 103/2019. “Indica ao Executivo, a manutenção e instalação de placas de 

sinalização de trânsito nas ruas e avenidas do Bairro Guapurá.” Indicação nº 104/2019. “Indica 

ao Executivo, gestão junto a Polícia Militar e a Guarda Municipal, objetivando o reforço no 

policiamento preventivo e ostensivo no Bairro Guapurá.” Indicação nº 105/2019. “Indica ao 

Executivo, a colocação de placas identificativas com o nome das vias públicas do Bairro do 

Guapurá.” Indicação nº 106/2019. “Indica ao Executivo, a pintura da faixa de pedestres, das 

guias e lombadas nas principais vias dos Bairros Belas Artes, Jardim Sabaúna, considerando a 

prioridade nas proximidades de escolas, creches e posto de saúde.” Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlos Antônio Ribeiro para fazer entrega de 

Moção de Aplausos nº 10, de 2019. Em seguida, foi concedida a palavra ao homenageado, 

Senhor Felipe Ventura, onde procedeu seus agradecimentos. A seguir, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Silvio Cesar de Oliveira para fazer a entrega da Moção de 

Aplausos nº 07, de 2019. Na sequência, foi concedida a palavra ao Senhor Wendel Antunes 

Oliveira Santos, onde procedeu os agradecimentos em nome dos homenageados. Dando 

continuidade aos trabalhos, tem início a deliberação dos requerimentos. A pedido do Vereador 

Alder Ferreira Valadão, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido 

APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário procedesse a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 17/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres 

edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves 

Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre a quantidade de exames disponíveis na Rede 

Municipal de Saúde do Município de Itanhaém e o tempo médio estimado para realização.” 

REQUERIMENTO Nº 18/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre os 

critérios para acesso às creches municipais e a quantidade de vagas em período integral.” 

REQUERIMENTO Nº 19/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA 

DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita à CETESB e à VLI - 

Logística, informações gerais sobre o perigo de rompimento ou vazamento dos resíduos 

depositados na Cava Subaquática no estuário entre Santos e Cubatão, e se esse possível dano 

ambiental poderia afetar a pesca e a qualidade da água do Litoral Sul.” REQUERIMENTO Nº 

20/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros 

e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre a Curva do Índio 

localizada no Bairro Jardim Coronel.” REQUERIMENTO Nº 21/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 



Valadão, Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao 

Executivo, que informe sobre a possibilidade de instalação de câmera de monitoramento em 

ponto focal direcionado a canteiro/praça revitalizada situada na bifurcação entre as ruas Garcia 

Bento e Profeta Joseph Smith, altura do número 20, localizada no Bairro Belas Artes, conforme 

especifica.” REQUERIMENTO Nº 22/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI 

LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Silvio Cesar de Oliveira. 
“Solicita informações à Diretoria de Ensino da Região de São Vicente acerca do corpo discente 

do Município de Itanhaém.” Concluída a leitura dos requerimentos é realizada a VOTAÇÃO 

EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS: 17, 18, 19, 20, 21 E 22, DE 2019, sendo todos 

os requerimentos APROVADOS com 10 (dez) votos favoráveis. Fez o uso da palavra o nobre 

Edil Peterson Gonzaga Dias, onde procedeu sua justificativa de voto. Não havendo mais matéria 

a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao 

final do expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Hugo Di 

Lallo, Alder Ferreira Valadão e Peterson Gonzaga Dias. Não havendo mais nenhum vereador 

inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e 

suspendeu a sessão às 19h02min. Reiniciados os trabalhos às 19h20min, o Senhor Presidente 

solicitou aos senhores vereadores que registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum 

completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 11/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, 

subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos 

Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de 

Aplausos à equipe de Basquete IML de Itanhaém, pela conquista da medalha de bronze no 

Campeonato de Verão do Sesc Santos.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 12/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 0“Moção de Aplausos, à 

educadora e atleta Jessika Matos de Souza  "Moah",  pelo brilhantismo no desempenho de suas 

atividades esportivas.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta, o 

Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência 

especial, de autoria dos vereadores, aos Projetos de Lei nos 10 e 12, de 2019, ambos de autoria do 

Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos as normas regimentais, nos termos dos artigos 

166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que 

os projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Em seguida, tem início a Ordem do Dia. A 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro procedeu a leitura dos projetos pautados. PROJETO 

DE LEI Nº 10, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera o artigo 2º da Lei nº 

3.998, de 11 de fevereiro de 2015, que institui Gratificação de Local de Exercício aos integrantes 

da classe de Diretor de Escola, nas condições que especifica.” O projeto é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, Silvio Cesar de Oliveira e 

João Carlos Rossmann. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 12, DE 

2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 



crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.” O projeto é colocado em 

discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O projeto continua em 

discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 10 

(dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 81, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre a utilização de espaços da 

cidade para a arte do grafite, conforme especifica, e dá outras providencias.” O projeto é 

colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Silvio Cesar de Oliveira, 

Peterson Gonzaga Dias e Carlos Antônio Ribeiro. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão às 19h48min. Reiniciados os trabalhos às 19h53min, o Senhor Presidente solicitou aos 

senhores vereadores que registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum completo). 

Havendo número regimental, a pedido do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, o Senhor Presidente 

colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE VISTAS POR 02 (DUAS) SESSÕES AO 

PROJETO DE LEI Nº 81, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, sendo o pedido APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis). PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº02, DE 2019, DE AUTORIA DO MESA DIRETORA. 

“Altera dispositivos da Lei Complementar nº 117, de 24 de março de 2011, e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em segunda discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO em segunda discussão com 10 (dez) votos favoráveis. Não 

havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: João 

Carlos Rossmann e Hugo Di Lallo. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser 

realizada no dia 6 de março do corrente ano, às 14h00min, e declarou encerrada a sessão às 

20h07min. Para constar, eu, __________________________, Ana Lúcia da Silva Borges 

(Assessora Administrativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa 

Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e cinco de fevereiro de dois mil e 

dezenove.  

 

 

 

HUGO DI LALLO 

Presidente 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Primeiro Secretário  

 

PETERSON GONZAGA DIAS 

Segundo Secretário 

 

 


